

## ИНВЕСТИЦИИ

поставки газа в Красновишерск нефтяникам невыгодны из-за того, что местные тепловики задерживают оплату за газ.

Владимир Верещагин подтвердил, что долги имеются, но их накапливает не муниципалитет, а концессионер котельных. Чиновник также заявил, что нефтяники не будут сжигать попутный газ, а постараются найти новых клиентов. Например, таким образом снабжается газом Яйвинская ГРЭС.

Сетевым газом, уточнил глава Красновишерска, смогут также пользоваться 3,5 тыс. жителей, которые сейчас покупают пропан-бутан в баллонах. Их доставляют в Красновишерск устаревшим способом: с помощью газгольдера.

Глава Красновишерска ожидает, что благодаря строительству газопровода первым делом снизится стоимость газа. Сейчас, по его словам, один кубометр попутного газа стоит 85 руб., тот же объем сетевого газа — в десять раз дешевле.

Антон Удальев отметил, что котельные, использующие попутный газ, быстрее изнашивают оборудование — из-за повышенной сернистости такого топлива. Природный газ позволяет сохранять оборудование в работоспособном состоянии.

В Красновишерске ожидают, что появление газа подвигнет инвесторов на открытие новых производств в округе. «У нас есть неплохая автодорога, вкупе с газом мы можем составить конкуренцию другим территориям», — полагает глава города. Он ждет в первую очередь открытия связанных с переработкой древесины производств. Такие же надежды питают и в «Газпроме». «В случае поступления дополнительных запросов на подключение к газу со стороны перспективных потребителей «Газпром межрегионгаз» проработает возможность их газификации», — считают в АО «Газпром газораспределение Пермь».

Впрочем, сами лесопромышленники пока не горят идеей открывать новые производства



ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ И ГАЗИФИКАЦИИ СУБЪЕКТОВ РФ НОСЯТ СОЦИАЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР, ОТМЕЧАЮТ В «ГАЗПРОМЕ»

в Красновишерске. Гендиректор ООО «Красный Октябрь» Александр Суслопаров полагает, что одного газопровода в Красновишерске инвестору мало для принятия решения об открытии нового производства. По мнению лесопромышленника, главное при принятии решений о новом производстве для бизнеса — это кадры. «Красновишерск — это сложная история. Раньше тут были градообразующие предприятия — Вишерский ЦБК и «Уралалмаз». На наших глазах эти производства закрылись, и люди разъехались. Чтобы вернуть их обратно, нужны дорогостоящие сверх-

усилия», — отметил собеседник. Господин Суслопаров считает, что при таком же транспортном плече, что и Красновишерск, Соликамск интереснее с точки зрения инвестиций — тут еще есть железная дорога. Лесопромышленник добавил, что лесные ресурсы Красновишерского округа уже давно поделены между несколькими участниками рынка и открывать тут бизнес без лесосеки рискованно.

Антон Удальев согласен в том, что одним газопроводом нельзя привлечь инвесторов на территории, поэтому строительство таких

объектов стоит рассматривать именно как выполнение социальной функции. Главное опасение, по мнению эксперта, смогут ли местные жители после строительства газопровода к нему подключиться. Впрочем, сейчас в Пермском крае в рамках догазификации жители не платят за подключение к газу. «На компенсацию затрат на строительство газопровода от границ участка до фасада мы предусмотрели в региональном бюджете более 1 млрд руб.», — сообщил губернатор Пермского края Дмитрий Махонин. ■

## НОВАЯ ЭРА ЛЮКСОВОЙ ОДЕЖДЫ

Как ведет себя сейчас рынок люкс и можно ли в Перми купить качественную премиальную мужскую одежду — об этом рассказывает управляющий партнер INDEVER в Перми Андрей Мясников.

В условиях, когда иностранные бренды покидают российский рынок, для покупателей встает вопрос, где приобретать привычные качественные вещи. Особенно ярко эта ситуация заметна в категории премиум и люкс. После 24 февраля более сотни мировых брендов приостановили свою работу в России.

Однако трудности — это всегда вызов и новые возможности. На первый план выходит индивидуальный пошив. Индивидуальный пошив всегда был привилегией избранных, символом особого статуса, невероятно комфортной и абсолютной элегантности. И сейчас индивидуальный по-

шив — это не только классический костюм. Мир меняется, мы принимаем правила игры и меняемся вместе с ним, расширяя свой ассортимент.

В INDEVER, помимо костюма, вы можете заказать пальто, плащ, ветровку, джинсы, трикотаж, сорочку и даже обувь по вашим индивидуальным меркам в соответствии с тенденциями сезона.

Поскольку все изделия мы шьем за границей, срок изготовления и доставки составляет пять-шесть недель. Да, в связи с ситуацией в мире срок доставки увеличился на одну-две недели, но благодаря долгосрочным отношениям с нашими голландскими



ми партнерами мы можем продолжить работу и так же пользоваться услугами именитых итальянских и английских поставщиков ткани. Некоторые из них насчитывают более чем

300-летнюю историю. А такие поставщики, как Logo Piana, Ermenegildo Zegna, Scacciopoli, Thomas Mason, не нуждаются в представлении.

Стилисты нашей студии помогут составить деловой гардероб, отражающий ваш характер.

Как носят костюм, какими деталями он должен быть дополнен и в каких сочетаниях составлен — все это черты, выявляющие характер владельца. Индивидуальный пошив идеально подходит мужчинам, которые заботятся о своем имидже.

Мы приглашаем вас оценить качество и удобство индивидуального пошива INDEVER в Перми!

Студия индивидуального пошива мужской одежды INDEVER:  
г. Пермь, Комсомольский проспект, 15в, офис 507,  
тел. (342) 215-01-15  
perm.indever.com



### Уважаемые друзья и партнеры!

В День работников нефтяной и газовой промышленности от души поздравляем и благодарим за ваш труд. Мы рады быть вам полезными и шить для вас комфортную, статусную одежду, отражающую ваши амбиции и высокие стремления.

Вы не понаслышке знаете, что уверенность — половина успеха. Мы рады быть частью вашей уверенности и успеха и благодарим вас за выбор INDEVER.

Вместе с вами мы уверены в том, что все получится!

Андрей Мясников,  
управляющий партнер  
INDEVER в Перми

